



July 23, 2003

/CORRECTION - Noble Energy, Inc./

In the news release, Noble Energy, Inc. (NYSE: NBL) Announces Second Quarter 2003 Results, issued earlier today by Noble Energy, Inc. over PR Newswire, we are advised by the company that the second sentence in the second paragraph under the subheading DOMESTIC OPERATIONS, should read "crude oil price was \$25.60 per Bbl" rather than "\$26.20 per Bbl" and "natural gas price was \$4.73 per Mcf" rather than "\$5.26 per Mcf." Also, in the table INCOME BEFORE INCOME TAXES, Three Months Ended 06/30/03, the figures in the Domestic column for Liquids and Natural Gas should be "\$25.60" and "\$4.73," respectively, rather than "\$26.20" and "\$5.26" as originally issued inadvertently.

SOURCE Noble Energy, Inc.